



**ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ КИЇВСЬКІЙ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

08133, м. Вишневе, вул. Балукова, 22, тел. 406-38-13, 406-09-37

**Протокол № 2
засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській
обласній державній адміністрації
від 27 червня 2018 року**

Всього членів комісії: – 20

Присутні – члени ДНПК - 17 (за списком)

Запрошені: заступник голови Вишгородської райдержадміністрації – Мельник М.Г.; в. о. начальника Вишгородського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області – Мицик Л.В., генеральний директор ТОВ «Комплекс Агромарс» - Сігал Є.Я., виконавчий директор ТОВ «Комплекс Агромарс» - Марченко О.А., керівник ДП «Укрветсанзавод» - Заглоцький С.П., керівник Сквирської філії ДП «Укрветсанзавод» - Сібякін А.В.

ГОЛОВУВАВ: голова комісії, заступник Голови облдержадміністрації – **Турчак Іван Миронович.**

Протокол вела **Клименок Ірина Володимирівна** - секретар комісії, заступник начальника управління - начальник відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Щодо ситуації з утилізації побічних продуктів тваринного походження, яка склалася на птахофермах ТОВ «Комплекс Агромарс», розташованих на території Вишгородського району.

Про першочергові заходи щодо забезпечення стабільної роботи Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод» (с. Пищики, Сквирський район)

СЛУХАЛИ:

1. **Турчака Івана Мироновича** – голову комісії, заступника Голови облдержадміністрації, який оголосив план роботи засідання комісії.

2. **Богача Дмитра Вікторовича** - заступника начальника управління безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини – начальника відділу безпечності харчових продуктів - про результати перевірки ТОВ «Комплекс Агромарс» щодо додержання суб'єктом господарювання вимог законодавства у сфері поводження з побічними продуктами тваринного походження, яка була проведена Головним управлінням Держпродспоживслужби в Київській області.

3. **Сігала Євгена Яковича** - генерального директора ТОВ «Комплекс Агромарс» - щодо ситуації з утилізації побічних продуктів тваринного походження непризначеного для споживання людиною в ТОВ «Комплекс Агромарс» та вжиті заходи стосовно її стабілізації.

Співдоповідачі:

Марченко Олексій Андрійович – виконавчий директор ТОВ «Комплекс Агромарс»;
Андрущенко Андрій Васильович – заступник директора департаменту екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації;

Ушинський Олександр Євгенович – заступник начальника державної екологічної інспекції у Київській області.

4. **Тібежа Миколу Васильовича** – першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області про необхідність звернення до Кабінету Міністрів України щодо першочергових заходів забезпечення стабільної роботи Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод» (с. Пищики, Сквирський район).

Співдоповідачі:

Сібякін Андрій Васильович – керівник Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод» - про ситуацію, яка склалася на Сквирській філії Державного підприємства «Укрветсанзавод» у зв'язку з накопиченням побічних продуктів тваринного походження.

Заглоцький Сергій Павлович - керівник Державного підприємства «Укрветсанзавод» - про технічні можливості для забезпечення утилізації побічних продуктів тваринного походження на філіях Державного підприємства «Укрветсанзавод».

5. Обговорення проекту рішення комісії членами ДНПК.

Заслухавши і врахувавши інформацію доповідачів, думку членів комісії, що приймали участь в обговоренні вказаних питань, комісією було прийнято

РІШЕННЯ:

1. Інформацію доведена доповідачами взяти до відома.

2. Керівництву ТОВ «Комплекс Агромарс» вжити заходів щодо утилізації накопичених на птахофермах побічних продуктів тваринного походження, не призначених для споживання людиною та забезпечити своєчасно їх утилізацію в подальшому. Щоденно надавати до Вишгородського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області інформацію про кількість вироблених та утилізованих побічних продуктів.

Відповідальні: Керівництво ТОВ «Комплекс Агромарс»
Термін – в мінімально можливі терміни

3. Директору Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод» розробити перелік першочергових заходів для запобігання надзвичайних ситуацій, а також провести розрахунки обсягу коштів на проведення даних заходів.

Відповідальні: Директор Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод»
Термін - до 02.07.2018

4. Департаментам фінансів, економічного розвитку і торгівлі та агропромислового розвитку Київської облдержадміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області підготувати проект розпорядження Кабінету Міністрів України та обґрунтовуючі матеріали стосовно виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для запобігання надзвичайних ситуацій на території Сквирської філії Державного підприємства «Укрветсанзавод».

Відповідальні: Департамент фінансів Київської облдержадміністрації, Департамент економічного розвитку і торгівлі Київської облдержадміністрації,

Департамент агропромислового розвитку Київської
облдержадміністрації, Головне управління
Держпродспоживслужби в Київській області
Термін – до 04.07.2018

5. Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області, як робочому органу Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській обласній державній адміністрації звернутися до Міністерства аграрної політики та продовольства України стосовно стану прийняття та виконання Державної цільової програми «Поводження з побічними продуктами тваринного походження, що не призначені для споживання людиною на період до 2020 року».

Відповідальні: Головне управління
Держпродспоживслужби в Київській області
Термін - до 06.07.2018

6. Довести рішення Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Київській облдержадміністрації до відома голів районних державних адміністрацій, виконкомів (міських рад) міст, членів ДНПК при Київській облдержадміністрації, інших вказаних у рішенні підприємств, установ та організацій.

Відповідальні: Головне управління
Держпродспоживслужби в Київській області
Термін - до 02.07.2018

Рекомендація:

Керівництву ТОВ «Комплекс Агромарс» ініціювати проведення робочої зустрічі з ПрАТ «Київобленерго» з обговорення проблемного питання щодо безперебійного енергозабезпечення потужностей.

Проголосували члени комісії -

**за - 17
проти - 0
утримались - 0**

Заступник Голови комісії

Секретар комісії



О.В. Матвієнко

І.В. Клименок